## 我校"纬创定向班"优秀学生奖学金发放仪式隆重举行责任编辑:荷

宇红 发布时间: 2016-10-14

金秋十月,丹桂飘香,硕果累累。在这个谱写丰收的季节,江油市职业中学校"纬创定向班"的学子们也收获了属于他们的荣誉。10月14日上午,"纬创定向班"优秀学生奖学金发放仪式在学术厅隆重举行。

任慎兴校长在颁奖仪式上作了讲话,他代表校行政、校党委向纬创集团对我校的大力支持和帮助表示感谢,回顾了我校与纬创集团校企合作的历史,并向获奖同学表示祝贺。他还要求同学们在努力学习理论和操作技能的同时,要学会感恩,对纬创集团的资助要铭记在心,感谢纬创集团的资助之恩,感谢老师的教育之恩,感谢父母的养育之恩,努力学习,刻苦训练,以优异的成绩去回报纬创集团和社会。

纬创集团人力源部赵红梅主管也作了讲话,她表达了与我校进一步校企合作的愿望,期待与我校人才无缝对接培养模式的进一步拓展,并祝贺获奖同学,要求同学们好好学习操作技能,争取在将来进入纬创集团工作后取得更大的成绩,创造更加美好的未来!

李虹蕾同学作为获奖学生发言,他代表获奖的同学向纬创集团表示了最诚挚的谢意,他说:"饮水思源,我们心怀感激。志存高远,立志成才,是我们对所有关心和帮助过我们的人最好的回报!"

纬创集团和我校领导向"纬创定向班"优秀学生进行了颁奖,30 名品学兼优的学生获得了奖励,每人奖学金各 1000 元,奖励总金额达 30000 元。

这此次奖学金的设置与颁发由纬创集团提供。纬创集团是全球科技 500 强,台湾科技 100 强,全球最大的 0DM 专业代工公司之一,公司秉持"快乐工作,幸福生活"理念,致力于为员工提供良好的工作、生活、成长环境。我校与纬创集团从 2006 年开启校企合作之路,至今走过了十年的历史。2014 年,纬创集团为我校优秀学生发放奖学金 2.7 万元; 2015 年,纬创集团为我校捐赠价值近 50 万元的教学设施设备;今年,纬创集团为我校优秀学生发放奖学金 3 万元。

校企合作是职业教育改革发展的必由之路,是实现学校、企业与学生三赢的最佳途径。这次意义非凡的奖学金颁发仪式是对获奖优秀学子的肯定,同时标志着江油职中与企业深度合作再上新的台阶。

(文: 荀字红 / 摄影: 荀字红)







